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Saját üzemeltetésben 
a konyha

Tisztelt Lakosság!
A korábbi tájékoztatások, a Perkátai Főzőkonyha részleges fel-
újítása, a gépek helyreállítása, ill. a szakhatóságok általi felülvizs-
gálatokat követően 2023. április 17-én megkezdte működését 
a Perkátai Főzőkonyha településünk üzemeltetésében. 

A konyha jelenleg 7 fő munkaerővel látja el mindennapi fel-
adatait. A személyzet 1 fő élelmezési vezető, 1 fő szakács, 2 fő 
konyhalány és 1 fő kiszállító személyből tevődik össze, valamint 
2 fő a Szivárvány Óvoda konyháján végzi a gyermekek ellátását. 
A Perkátai Főzőkonyha, amely eddig a mindennapi étkezésben 
résztvevők (szociális étkezés, óvodai és iskolai étkezés) ellátását 
szolgálta ki, május hónaptól elérhetővé tette a vendégétkezők 
igényeinek kiszolgálását is.

2023. május 2-től a Perkátai Főzőkonyha étlapjáról igényel-
hető ebéd rendelhető a 06-25/220-708-as telefonszámon, vagy 
személyesen a Konyhán (Dózsa György út 15/c). A menü ára 
elvitelre 1300 Ft összegben került meghatározásra. A helyi 
intézmények dolgozóinak kedvezményesen 1000 Ft/menü 
összeg került megállapításra a testület által. Kiszállításra és hely-
ben fogyasztásra nincs lehetőség.

A nyári időszakban a táborokon résztvevő gyermekek napi 
négyszeri étkeztetése is a Perkátai Főzőkonyha által kerül kiszol-
gálásra. 

Bízunk benne, hogy a konyha üzemeltetése a kezdeti nehéz-
ségek ellenére a lakosság igényeit is megfelelően kielégítik.

Perkáta Nagyközség Önkormányzata

A Szociális Központ 
tevékenységéről 

2023. május 2. a Perkátai Szociális Központ lehetőséget kapott a 
Házi gondozás feladatkörben az ellátotti létszám bővítésére. Így 
már 30 fő idős, beteg lakos ellátására van lehetőségünk, immár 
3 szakdolgozó közreműködésével. Az alábbiakban ők mutat-
koznak be pár szóban:

Mindig Perkátán éltem, szerintem kevés ember van a község-
ben, aki nem ismer. Férjnél vagyok, hét felnőtt gyermek büsz-
ke anyukája és négy gyönyörű unoka nagymamája. Általános 
iskola után a Székesfehérvári Egészségügyi Szakközépiskolába 
jártam, ahol ápolói és asszisztensi végzettséget szereztem. Első 

munkahelyem Budapest Országos Traumatológia Intenzív Osz-
tálya, majd a Dunaújvárosi Traumatológiai Osztály. A Szociális 
Központ megnyitása után lehetőséget kaptam itt helyben dol-
gozni a központ házi gondozójaként. Imádom a munkám, sze-
retek embereken segíteni, gondozni, ápolni.

Szabó Lászlóné Gelencsér Judit házi gondozó
Szeretnék pár szóban beszámolni az elmúlt időszakban vég-

zett munkámról! Idősgondozóként szorgosan telnek napjaim. 
Szépkorú gondozottjaim segítése, mindennapi dolgaik megol-
dása kitölti a napokat. A bevásárlás, ház körüli teendők személyi 
ápolás, a közös kis „kiruccanások”, csak egy kis része az elfog-
laltságaimnak. Igazán kihívó dolog az időskori demenciával élő 
ellátottak életének méltóságteljessé tétele. Ezen munkálkodom 
nap mint nap. A velük töltött idő így kellemessé és egyben fe-
lejthetetlenné válik. Demencia- és idősgondozóként ez a kihívás 
éltet. Gondozottjaim kedves arcára pillantva mindig eszembe 
jut, hogy a gyerekekben a jövő, szüleinkben, nagyszüleinkben 
a bennünket megalapozó múlt értéke csillog. Kedves mostani 
és leendő „időseim”! Sok erőt és boldog mindennapokat kívá-
nok Önöknek/Nektek! Remélem sokáig maradhatok tevékeny 
részese az életüknek! Tisztelt olvasó! Köszönöm, hogy � gyelmet 
szentelt e pár sornak! Kellemes, pihenéssel gazdagított nyarat 
kívánok mindenkinek! Maradok tisztelettel: 

Kisné Ujfalusi Ramóna házi gondozó
2023. június 1. óta dolgozom a Perkátai Szociális Központban 

házi gondozóként. Férjemmel és 2 gyermekünkkel élünk Perká-
tán. 2012-ben fejeztem be tanulmányaimat a Dunaújvárosi Lo-
ránt� y Zsuzsanna Szakközépiskolában, ahol ápolási asszisztens 
szakmát szereztem. Ezután másfelé sodort az élet, de gyerme-
keim születése után éreztem, hogy visszahúz a szívem a szakma 
iránt. Ekkor jött szembe velem a lehetőség. Egy nagyon kedves 
ismerősöm szólt, hogy házi gondozót keres a Szociális Központ, 
ekkor jelentkeztem. Örömmel tölt el, hogy segíthetek az idősek-
nek a mindennapokban, mind � zikailag, mind lelkileg. Vannak, 
akiknek a legnagyobb segítség az, hogy pár kedves szót ejtünk, 
vagy csak meghallgatjuk, mik történtek a régmúltban. Én ezeket 
örömmel hallgatom. Köszönöm szépen a bizalmat. 

Pirosné Siba Anikó házi gondozó
És még legyen szó a családsegítésről:

Az ember nemcsak az önös érdek és boldogság keresésére 
teremtetett. A természet végtelen bölcsességgel az embert 
nem különálló, magányos életre rendelte, hanem beleállította a 
családnak meleg, szerető, ideális légkörébe. 

A család az egyén után következő legkisebb egység a társa-
dalomban, és fogalma egyidős az emberiség történetének azon 
időszakával, mikor megjelent a morál, amikor az ember elkez-
dett a hozzá közel állókkal szemben védelmező, élelmező, ne-
velő érzéseket táplálni, halottait eltemetni. 

A családsegítő láthatatlan diszkrécióval van jelen az érintet-
tek életében. Nem ítélkezhet, személyes pressziói nem befolyá-
solhatják. Nem lehet részrehajló, nem címkézhet és nem bé-
lyegezheti meg a gyermeket szülei hibái, szélsőséges esetben 
bűnei, faji és társadalmi hovatartozása miatt. Kötelessége vi-
szont megkeresni a bajba jutott, bántalmazott, veszélyeztetett 
gyermeket, elhanyagolt idős ember. Nyitott szemmel és szívvel 
keresi a segítségnyújtás lehetőségeit. Feltár, elemez, megold és 
elenged. 

A törvény és a szakember kéz a kézben kell, hogy járjon. A 
családsegítő erre az emberileg abszolút elvárható kötelességé-
re vezeti rá, jogi és szakmai eszközeivel segíti az érintett család-
tagot, együttműködve társ-szakemberekkel és a hatóságokkal.

Bánáti Tiborné/Saci családsegítő
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Óvodai hírek
Gyorsan eltelt ismét egy év. Gazdag programokkal teli tavaszi, 
nyár eleji időszakon vagyunk túl. 

Tavaszi projektjeink, témaheteink (Víz világnapja, Húsvéti ké-
szülődés, Föld napja, Madarak és fák napja) az óvónénik kreati-
vitásának, felkészültségének köszönhetően érdekes tevékeny-
ségekkel valósultak meg, mely által a gyerekek sok ismerettel 
gazdagodhattak. Tavaszi ovikoncertünkre meghívást kaptak a 
Sándor Frigyes Zeneiskola perkátai növendékei.

Ebben az évben is megtartottuk a már hagyománnyá vált 
Tehetség hetünket a Költészet Napjához kapcsolva. A Tehetség 
hét alkalmával a gyerekek a csoportokban otthon tanult versek-
kel örvendeztették meg csoporttársaikat. Tehetségműhelye-
ink nyílt napjára is ekkor került sor, ahol a szülők, tanító nénik 
bepillantást nyerhettek a tehetségműhelyekben megvalósuló 
munkába. A hét zárórendezvényén az Eleven Társulat előadá-
sán vehettek részt óvodásaink az Általános Művelődési Központ 
jóvoltából. 

Az anyák napi, évzáró rendezvényeinkre a gyerekcsoportok-
ban nagy-nagy lelkesedéssel, szebbnél-szebb ajándékokkal, 
ünnepi dekorációval készültek. A gyerekek mesékkel, versekkel, 
énekekkel, tánccal köszöntötték az édesanyákat, nagymamákat. 

A jó idő beköszöntével megkezdődtek az ovis kirándulások. 
A Pillangó, Süni, Cica és Maci csoportosok a faluba szerveztek 
kirándulást, mely során megtapasztalhatták, hogy falunkban 
sok-sok látnivaló van. Ellátogattak családi gazdaságokba, az 
Őzikertbe, a Bokréta Lovasudvarba, Hüllőkiállításra. A Nyuszi 
csoportosok a Pákozdi Pagony Vadaspark és Arborétumba, míg 
a Fecske csoportosok a Dinnyési Várparkba kirándultak és ha-
józtak a Velencei-tavon. 

Gyermeknapunk a Szülői Szervezet szervezésében valósult 
meg. A szeszélyes idő ellenére is vidáman telt a nap, melyen volt 
lehetőség ügyességi játékokra, kézműves tevékenységre, és a 
Bokréta Lovasudvar jóvoltából pónilovaglásra. Készültek a csil-
lámtetkók, szólt a zene, szállt a buborék, rengeteg vattacukor 
és palacsinta fogyott, mely Szőke Imrének és a TIR Csárdának 
köszönhető. A Kemencés Étteremben fagyival látták vendégül a 
gyerekeket. Gyermeknap alkalmából az Apacuka zenekar mini-
koncertjét is a Szülői Szervezet szponzorálta. 

Családi napokban sem volt hiány a nyár elején, mely 4 cso-
portban valósult meg. Közülük a Fecske csoportban Apák nap-
ját is tartottak. A gyerekműsor, a közös játékok felejthetetlen 
élményt nyújtottak az apukáknak. Júniusban sor került még 
egy sportnapra az intézményben, valamint ekkor valósult meg 
az OviZsaru programunk záró rendezvénye is, melyen a Duna-
újvárosi Rendőrkapitányság munkatársai foglalkoztak a gyere-
kekkel. 

A 2022/2023-as nevelési évben 56 kisgyerek búcsúzott az 
óvodától. Énekekkel, versekkel, lakodalmas táncokkal, mesedra-
matizálással készültek a nagy napra, melyen vállukra akaszthat-
ták a ballagó tarisznyát és elbúcsúzhattak az óvodától, a boldog 
óvodás évektől. Az óvoda minden dolgozója és gyermeke ne-
vében kívánok nekik, sok sikert és sok örömet az elkövetkező 
iskolás évekhez. Az újonnan beíratott kisóvodások június 12–14. 
között ismerkedhettek az óvodával, leendő csoportjukkal, az 
óvoda dolgozóival. Szeptembertől szeretettel várjuk az új kis-
gyerekeket óvodánkba.

Cseréné Marczal Zsuzsanna óvodavezető

Úszni tanulnak 
a perkátai óvodások

Nagyon örültünk a lehetőségnek, hogy a Magyar Úszó Szövet-
ség megkeresésére 2023. szeptemberétől úszásoktatás indul a 
Perkátai ÁMK Szivárvány Óvoda nagycsoportos korú gyermekei 
számára, mely az Úszó Nemzeti Program keretein belül valósul 
meg az Iváncsai Tanuszodában. A program nagykövete az öt-
szörös olimpiai bajnok Egerszegi Krisztina.

Az úszásoktatás ingyenes. A program keretében a résztvevő 
gyermekeknek felszerelést is biztosítanak.

Az úszásoktatáson óvodánkból 52 nagycsoportos korú gyer-
mek vesz részt heti 1 alkalommal, éves szinten 36 alkalommal. 

Cseréné Marczal Zsuzsanna óvodavezető
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Iskolai hírek
2023. április 20–21-én volt az elsősök beiratkozása. A követke-
ző tanévre rekordszámú elsős iratkozott be. Hosszú évek óta 
újra kell harmadik osztályt indítanunk, mivel 57 gyermek lesz a 
következő tanévben elsős. Köszönöm a gyermekek szüleinek, 
hogy megtisztelték bizalmukkal a perkátai iskolát.

A legnagyobbakkal folytatva: valamennyi végzős diákunk 
megkapta a felvételi eredményét, s nincs olyan tanulónk, aki ne 
folytathatná tanulmányait valamely középfokú intézményben.

Május 26-án intézményünk színvonalas gyermeknapot tartott 

az iskolai szülői szervezet aktív tagjai szervezésében és rende-
zésében. Köszönöm valamennyi szülőnek, aki tevékenyen részt 
vállalt a gyermeknapi rendezvényen.

A május, június az osztálykirándulások jegyében telt. Saját 
szervezésben, a Pető�  200 kereteiben, a Lázár Ervin program se-
gítségével iskolánk tanulóinak jelentős százaléka jutott el több 
helyszínre. Köszönöm a szervező és lebonyolító pedagógusoknak.

2023. június 17-én méltó, ünnepélyes keretek között búcsúz-
tattuk el végzős diákjainkat és a 2022/2023-as tanévet.

Perkátai Hunyadi Mátyás Általános Iskola

Rigler György 90 éves
Május hónapban 90. születésnapja alkalmából köszöntöttük 
Rigler György, Dózsa György utcában élő, tősgyökeres perkátai 
lakost. A jeles ünnep alkalmából önkormányzatunk nevében 
látogattuk meg Őt Mosonyi-Bógó Nikolett alpolgármester asz-
szonnyal.

Örömmel tölt el, 
hogy a megpróbálta-
tásokkal teli Covid idő-
szakot követően újra 
lehetőségünk nyílt a 
település egyik lakosát 
személyesen is köszön-
teni 90. születésnapján.

Isten éltesse sokáig 
Gyuri bácsit erőben, 
egészségben!

Oláh István 
polgármester

Jubiláló védőnő
Minden év június 13-án tartjuk a védőnők napját. Ebből az alka-
lomból a védőnő képző intézetek köszöntik a nyilvántartásuk-
ban szereplő nyugdíjas védőnőket.

Az idei évben köszöntötték Bitó Istvánné perkátai védőnőt is, 
aki 1953-ban kapta meg védőnői diplomáját, ezért 70 éves jubile-
uma alkalmából Rubin díszoklevelet kapott. Az átadó ünnepség-
re való utazást már nem tudta vállalni Marika néni, ezért postán 
érkezett az oklevél. A mellékelt 
fotó 2018-ban készült, egy ko-
rábbi díszoklevél átadáson.

Szeretettel gratulálunk Ma-
rika néninek! Köszönjük ál-
dozatos munkáját, amellyel a 
perkátai családokat szolgálta 
– számításaim szerint 35 éven 
keresztül – az első és egyetlen 
munkahelyén. További jó egész-
séget kívánunk, és sok boldog 
időszakot családjával, az uno-
kákkal, dédunokákkal!

Bogóné Plasek Krisztina
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Május utolsó hétvégéje ország-
szerte a gyermekekről szól. Nem 
volt ez másként a mi kis telepü-
lésünkön sem. 

A II. mosoly és Gyermeknap 
Perkáta Nagyközség Önkor-
mányzata és társszervezőként a 
Perkátai Általános Művelődési 
Központ által valósulhatott meg.

A nap 10 órakor a köszöntőm-
mel kezdődött, amikor ismer-
tettem a programokat, köszön-
töttem a résztvevőket, illetve a 
helyi és környékbeli vásározókat.

A köszöntőt követően megkezdődött a kispályás labdarúgó 
bajnokság, ahol 5 csapat feszülhetett neki a labdának. A foci 
közben is mindenki megtalálhatta a kedvére valót, hiszen Bogó-
né Plasek Krisztina és Lászlóné Jóvári Lia babasarokkal kedveske-
dett a kiérkező piciknek a kastélykert árnyas fái alatt. A nagyobb 
gyerkőcök pedig társasjátékozhattak, rajzolhattak, twisterez-

hettek vagy akár aszfalt krétáz-
hattak is Bánáti Tiborné (Saci) 
közbenjárásával. 

A színpadi előadások a Mesé-
lő bőrönd színtársulat Kiskakas 
gyémánt fél krajcárja mesével 
kezdődött, ezt követően Andi 
bohóc előadását lehetett meg-
tekinteni, illetve nem csak meg-
tekinteni, de mind a gyerekek, 
mind a felnőttek aktív részeseivé 
válhattak az előadásnak, ugyan-
is kacsatáncot lejtett mindenki, a 
kicsitől a nagyig. 

Mindeközben folyamatos volt 
az érdeklődés a két különböző méretű légvár iránt, az arcfestés 
és a lu� hajtogatás is igazán népszerű volt a gyerekek körében. 

A délután folyamán a bitumenes pályán a Veled az i� úsá-
gért kulturális és hagyományőrző egyesületnek köszönhetően 
kipróbálhatóvá vált az alkohol és drog szimulátor is, mely el-
rettentő példát mutat, hogy az alkohol és a drog milyen káros 
hatásokkal bír.

Óriási várakozás előzte meg a 14 órakor kezdődő helyi nép-
tánccsoportok fellépését, ahol a Tücsök koma- (ovisok és 1. 
osztályosok), a Rózsás patkók- (alsó tagozatosok) és a Gerlicék 
(felső tagozatosok) néptánccsoportjainak színvonalas műsorát 
tekinthették meg a kilátogatók. 

A néptáncot követően ismét egy táncos produkció érkezett 

A II. Mosoly és gyermeknap margójára
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a színpadra. A Seregélyesi és Fehérvári Line dance tánccsoport 
előadásában igényes country táncot láthatott a nagyérdemű.

A táncos produkciók után a helyi i� . Reiprich Gábor és Orbán 
Zsolt gitárelőadását hallgathattuk meg. Felcsendült az iskola vé-
géhez közeledvén a „De nehéz az iskolatáska „ vagy a „Legyetek 
jók, ha tudtok” című dal is, melyet közösen énekelt a közönség 
az előadókkal. Igazán jó és maradandó élményt nyújtva.

Lezajlott a kispályás labdarúgó bajnokság eredményhirdeté-
se is, ahol a csapatok emléklapot, míg a helyezettek és a gólki-
rály érmeket és kupát vehettek át. 

1. helyezett: Perkátai Roma Önkormányzat csapata
2. helyezett: Perkáta SE
3. helyezett: GLS csapata
Gólkirálynak Boronyai Róbert került kikiáltásra. Gratulálunk a 

csapatoknak. Külön köszönjük Kovács Rolandnak, Fekete Tibor-
nak és Szabó Balázsnak, akik leszervezték a labdarúgó mérkő-
zéseket.

A gyermek és mosolynap 18 óra után váltott át a felnőtteknek 
is kedvező mosolynappá, amikor imegkezdődött a várakozás a 
Zámbó Jimmy emlékkoncertre. Folyamatos volt az érdeklődés, 
mégis mikor érkeznek a fellépők. Mindenki várta a „Király” test-
vérét, Zámbó Árpit és a csodálatos hangú Luigi-t. A koncerten 
számos Jimmy dal csendült fel. A közönség egyként énekelte a 
Király dalait az előadókkal.

A színvonalas emlékkoncert után retro discoval kedvesked-
tünk a felnőtt korosztálynak, ahol mindenki jól érezhette magát.

Köszönjük a Perkátai Polgárőrség lelkiismeretes munkáját a 
rendezvény biztosítása kapcsán, illetve mindenkinek, aki mun-
kájával, szabadidejével, tehetségével hozzájárult a rendezvény 
lebonyolításához.

Bízunk benne, hogy a későbbiekben is hasonló, mindenki 
számára kedvező rendezvényeken ünnepelhetünk közösen.

Mosonyi-Bógó Nikolett alpolgármester

Motoros nap 2023
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a június 17-én megren-
dezésre került „Perkátai motorosnap a falukemencénél” esemény 
szervezésében részt vevőknek, valamint támogatóinknak, akik 
nélkül ez a nap nem jöhetett volna létre: Perkáta Nagyközség 
Önkormányzata, Perkátai Polgárőrség, Perkátai Római Katolikus 
Plébánia, 42. állomás Kulturális Egyesület, Forrás Agro Kft., Ma-
gyar-Kínai Mezőg. Rt., Gubicza Bt., Czeglédi Iparcikk Bolt, Virág-
varázs Virágüzlet, V2 Motorock Cukrászda, Duol.

A rendezvényen megjelentek az esemény keretében részt ve-
hettek motoros felvonuláson, Milleneumi emlékmű koszorúzá-
son – ahol beszédet mondott Bogó Anikó ÁMK intézményveze-
tő –, a perkátai templomkertben megtartott motorszentelésen 

– ahol Szeleczky Csaba plébános úr közös imádság keretében 
megáldotta a motorosokat és motorjaikat –, kistérségi motoro-
záson, street� ghter bemutatón. Lehetőség volt meghallgatni 
az i� ú Szarka Zsombi dobszólóját, vagy az esti koncerteket: a 
Blues Company-t, a RockOut-ot, vagy a ClaptonMania-t is. A ren-
dezvény ideje alatt megtekinthetőek voltak a Győry-kastélyban 
lévő állandó kiállítások is, melyben közreműködött Rajcsányi 
László. Köszönettel a szervezők nevében: 

Perkátai Motoros Baráti Kör
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Tanácsok 
kánikula idejére

A nyár beköszöntével megemelkedik a napi kö-
zéphőmérséklet, napokon vagy akár heteken át 
is számíthatunk hőségre, kánikulára.  Magas hő-
mérsékletre vonatkozó elsőfokú � gyelmeztetést 
ad ki a Nemzeti Népegészségügyi Központ, ha a 
napi középhőmérséklet 25 és 27 Celsius fok kö-
zött várható. Második szintű riasztás lép érvény-
be a 27 és 29 Celsius fok közötti napi középhő-
mérséklet idején. A � gyelmeztetés legmagasabb 
szintje érvényes, amikor a napi középhőmérsék-
letet már eléri a 29 Celsius fok hőmérsékletet. 

A napi középhőmérséklet riasztási tartomá-
nyaiban ajánlatos a következőket szem előtt tar-
tanunk: 

• Legfontosabb tudnivaló, hogy nagy meleg-
ben ügyeljünk a fokozott folyadékbevitelre. A 
folyadék pótlására elsősorban a vizet (csapvíz, 
ásványvíz) gyümölcsteát, gyógyteát, gyümöl-
csöket, leveseket fogyasszunk. Kerüljük a kávé, 
az alkohol, a magas ko� ein- és cukortartalmú 
üdítők, továbbá a „nehéz”, zsíros ételek fogyasz-
tását. Kiemelten veszélyes a hőség és a folyadék-
hiány az idősekre, a gyermekekre, a várandós 
édesanyákra és a � zikai munkát végzőkre. Az 
idős emberek szomjúságérzete már kevésbé ér-
zékeny, fontos, hogy környezetük is fokozottan 
� gyeljen rájuk. 

• Délelőtt 11 és délután 15 óra között sem-
miképpen sem tartózkodjunk a tűző napon, 
amennyiben ez elkerülhetetlen, tegyük meg a 
szükséges óvintézkedéseket. Védjük bőrünket 
a leégés ellen megfelelő szellőző ruházattal és nap-
védő készítmények használatával. A napszúrás 
ellen nyári sapkával, kalappal védjük fejünket. Kü-
lönösen � gyeljenek erre a szabadtéren dolgozók, 
illetve a szabadtéri rendezvényeken szórakozók. 
A vízparton tartózkodók 11-15 óra között lehetőség szerint hú-
zódjanak az árnyékba és felhevült testtel ne ugorjanak a vízbe.

• Az autóval közlekedők fokozottan � gyeljenek, és vezesse-
nek óvatosan, a nagy meleg könnyen dekoncentráltságot okoz. 
Sose hagyjanak gyermeket, állatot tűző napon parkoló autó-
ban, ilyen időben néhány perc alatt akár 70 Celsius-fok fölé is 
emelkedhet az autó belső hőmérséklete. Ha napon álló autó-
ban hagyott gyermeket vagy háziállatot látnak, azonnal hívják a 
112-es segélyhívószámot!

• A kánikulában futni, kerékpározni csak a reggeli vagy az esti 
órákban ajánlott. Aki mégis a biciklis túra mellett dönt, kerékpá-
rozás során viseljen kalapot, sapkát. 

• Amennyiben lehetőségünk nyílik rá, tartózkodjunk minden 
nap néhány órát hűvös, esetleg klimatizált helyiségben, de óva-
kodjunk a légkondicionáló berendezések túlzott használatától. 
A klimatizált helyiség hőmérséklete maximálisan 8-10 Celsius 
fokkal legyen hűvösebb a szabad téri hőmérsékletnél. 

• A Nemzeti Népegészségügyi Központ az alábbiakban mel-
lékelt összefoglalója a legfontosabb tudnivalókat foglalja össze 
kánikula idejére.

Dózsáné dr. Sasvári Ildikó háziorvos

A legutóbbi testületi ülés
beszámolója

Tisztelt Lakosság!
2023. június 21-én tartotta legutóbbi testületi ülését a képvise-
lő-testület, melyen 7 napirendi pontot tárgyaltak a képviselők.

Elsőként a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 
rendeletünk módosítása került elfogadásra 5 igen szavazattal, 
mely a korábbi „mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj” kife-
jezést módosította „szociális vetítési alap” kifejezésre, illetve 
a hulladékról szóló törvény változása miatt a hulladékszállítás 
költségeire nem kötelező biztosítani támogatást, így ez került 
módosításra a rendeletben.

Ezt követően 5 igen szavazattal elfogadásra került egy de-
regulációs rendelet, mely a július 1-től a MOHU MOL Hulladék-
gazdálkodási Zrt. által ellátott hulladékszállítási szabályozással 
összefüggő helyi rendeletek kerültek hatályon kívül helyezésre.

Harmadikként az Önkormányzat Szervezeti és Működési Sza-
bályzata került egyöntetű döntés értelmében módosításra, mely 
a 041231 – rövid időtartamú közfoglalkoztatás kormányzati 
funkció törlésre került a törzskönyvi nyilvántartásból, így ezt a 
kormányzati funkciót nekünk is törölnünk kellett az SZMSZ-ből.
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Negyedik napirendben a Magyar Falu Program keretében „Út, 
híd, járda építése/felújítása” pályázat felhívása kapcsán egyezte-
tett a testület. A testület felhatalmazott, hogy árajánlatokat kér-
jek be a Szent István utca 1-1 szakaszának aszfaltozására, melyel 
kapcsolatosan a már másnap el is kezdtem a kapcsolatfelvételt.

Ötödik napirendben a Vármegyei Védőnői Rendszerbe való 
védőnői feladatok átadásával kapcsolatos döntések kapcsán 
adta meg a testület a felhatalmazást részemre, hogy a védő-
női szolgálat telephelyén az ingó és ingatlan bérleti szerződést 
megköthessem a Fejér Vármegyei Szent György Oktatókórház-
zal, valamint egy másik szerződés megkötésére, amely az iskolai 
védőnői feladatok ellátására vonatkozik.

Hatodikként a jelenleg szüneteltetett PETÜSZ Nonpro� t Kft. 
esetleges jövőbeni hasznosításának céljából javaslat merült fel 
a tevékenységi körök bővítésére, melyet a testület 5 igen szava-
zattal méltatott.

Hetedik napirendben az Egyebek kerültek megtárgyalásra, 
ahol egy vendég érkezett közénk, aki elmondása szerint a falu-
ban többektől sérelmezett problémákkal jÖtt, a korábbi ígére-
tekkel ellentétben, egyedül.

Vendégünk 3 témakört említett:
•  a település üzemeltetésében lévő konyha kapcsán fejezte ki 

az adagokkal kapcsolatos nem tetszését, mely megválaszo-
lásra került azáltal, hogy az adagok törvényben meghatá-
rozott mennyiségben kerülnek kiosztásra. Tehát jogszabály 
írja elő, mennyi levest, húst, tésztát, gyümölcsöt lehet adni, 
mind az óvodásnak, az alsósnak vagy akár a felső tagozatos 
gyermeknek.

•  másodikként a település rendezvényeivel kapcsolatos kivet-
nivalók hangoztak el, mellyel kapcsolatosan alpolgármester 
asszony fejtette ki, hogy ezek a rendezvények egyrészt te-

matikusak (böllér verseny, lovas nap, szüreti felvonulás, gye-
reknap), melyek nyilvánvalóan az önkormányzat költségve-
téséhez igazodik, de minden esetben azon vagyunk, hogy 
minél szélesebb kört mozgassanak meg az események, de 
ehhez egyértelműen a helyi lakosok is kellenek, hogy része-
sei is akarjanak lenni.

•  harmadrészt a közterületek kezelésével kapcsolatos pozitív 
és negatív tapasztalatok kerültek szóba. Ahogy azt már ko-
rábban is leírtuk, a zöldfelület kezelési feladatok 10 fő (ve-
gyesen fér� ak és nők) közfoglalkoztatottal és 4 fő faluüze-
meltetési munkatárssal kerülnek elvégzésre. A település 
nagy területen fekszik és sajnos a 10 évvel ezelőtti több, 
mint 100 fős közfoglalkoztatotti létszám már a tizedére 
csökkent. Csodát sajnos ebben az elmúlt időszaki esős idő-
ben nem lehetett várni.

Vendégünk kérdéseit követően az egyebekben megtárgya-
lásra került az Általános Művelődési Központ kérelme, mely a 
Szivárvány Óvoda létszámának 10%-os emelésére vonatkozott, 
melyet egyetértésben 5 igen szavazattal fogadott el a testület.

Egy kérelemmel kapcsolatos javaslat született, mely egy ter-
vezői iroda bérlésére vonatkozott a Győry-kastély épületében. 
A testület 4 igen és 1 nem szavazattal amellett döntött, hogy 
a C épületben kerüljön kialakításra egy iroda, mely a bérlő ön-
költségét képezné, mely aztán jóváírásra kerülne a bérlet során.

Döntés született továbbá arról, hogy a konyha üzemeltetője a 
10 évvel ezelőtti eljáráshoz hasonlóan az Általános Művelődési 
Központ legyen, mivel az állami � nanszírozás ezt teszi lehetővé.

Ezúton köszönjük vendégünknek a jelzéseket. Minden testü-
leti ülés nyílt, így bárki részt vehet rajta, az Egyebek napirend 
során pedig kérdéseit is bármikor felteheti a testületnek.

Oláh István polgármester
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IMPRESSZUM: Perkáta nagyközség időszaki lapja 2023. 2. szám (A következő lapzárta: 2023. augusztus 18.)
• Honlap: www.perkata.hu • Alapító és kiadó: Perkáta Nagyközség Önkormányzata 
• Felelős szerkesztő: Perkátai Hírek szerkesztőbizottsága • Címe: 2431 Perkáta, Szabadság tér. 1. 
• E-mail: ujperkataihirek@gmail.com • Tördelés, tipográ� a: Németh Zoltán • Címfotó (drón): Sohonyai Péter
• Nyomdai kivitelezés: Varázs-Kép (Dunaújváros, Dózsa György út 4/c) 
• Megjelenik negyedévente, 1350 példányban • Az újság példányai beszerezhetők Perkáta Nagyközség 
Polgármesteri Hivatalában • Fotók: Mosonyi-Bógó Nikolett (5. o. balra lent). A további fotókat az írások 
szerzői készítették, illetve az adott cikk szereplőinek archívumából valók.

Perkátai Hírek 
hirdetési lehetőség

Tisztelt vállalkozók, tisztelt lakosság!
A korábbi évekhez hasonlóan ismételten megnyílt a lehetőség 
� zetett hirdetések megjelentetésére, a Perkátai Hírek kiadvá-
nyában. A hirdetések díjait nem emeltük, azonosak a 2018. évi 
tarifákkal.

Perkátai Hírek – Hirdetési tarifák

Egy oldal:  20 000 Ft + 27% áfa 25 400 Ft
Fél oldal:   10 000 Ft + 27% áfa 12 700 Ft
Negyed oldal:  5 000 Ft + 27% áfa 6 350 Ft
Egy hatod oldal: 3 500 Ft + 27% áfa 4 445 Ft
Egy nyolcad oldal: 2 500 Ft + 27% áfa 3 175 Ft

Gyászjelentések, köszönetnyilvánítások térítésmentesek. 

Fizetett hirdetés megjelentetésének folyamata:
1.   A megjelentetni kívánt szöveg és méret elküldése elektro-

nikus formában az ujperkataihirek@gmail.com elektronikus 
címre.

2.   Szerkesztőségünk visszajelzést küld 48 órán belül , melyben 
visszaigazolja a hirdetés megjelentetésének tényét a lap-
ban. Az e-mail üzenet tartalmazza a � zetendő összeget is.

3.   Hirdetési tarifa meg� zetése készpénzben a Perkátai Pol-
gármesteri Hivatal pénztárában (2431 Perkáta, Szabadság 
tér 1.), vagy átutalással Perkáta Nagyközség Önkormány-
zata 11736037-15727189 számlaszámra. (A megjegyzés 
rovatba kérjük írják be: hirdetési díj)

4.   A készpénzbe� zetési bizonylat vagy az átutalás teljesülé-
sének bizonylata eljuttatása elektronikus úton a következő 
címre: ujperkataihirek@gmail.com 

 Ezen bizonylat, a megjelenés véglegesítését jelenti.
5.   A be� zetésekhez kapcsolódó számla igényüket a Polgár-

mesteri Hivatal teljesíti.

Térítésmentes hirdetés megjelentetésének folyamata:
1.  A megjelentetni kívánt szöveg elküldése elektronikus for-

mában az ujperkataihirek@gmail.com elektronikus címre
2.  Szerkesztőségünk visszajelzést küld 48 órán belül , melyben 

visszaigazolja a hirdetés megjelentetésének tényét a lapban.

A Perkátai Hírek 2023. évi 3. számába való megjelenésre, 2023. 
augusztus 18-ig várjuk az igényeket.
A hirdetési díjak meg� zetésének végső határideje 2023. 
augusztus 18. Ezen időponton túli pénzügyi rendezés esetén, 
az érintett hirdetés megjelentetésére nincs lehetőség. 

Köszönettel: Perkátai Hírek Szerkesztőbizottsága

Módosult az orvosi 
ügyeleti rendszer

Tisztelt Lakosság!
Tá jékoztatjuk Önöket, hogy május 1-tő l megvá ltozott az orvosi 
ü gyeleti rend. Perkáta Nagyközség Önkormányzata által 2023. 
máricus 1-jei döntés értelmében 2023. május 1-től az Emer-
gency Service Kft. biztosítja a perkátai lakosok részére az alapel-
látási szintű központi orvosi ügyeletet, mely az alábbiak szerint 
alakul a jövőben:

A háziorvosi ügyelet ideje:
• Hétköznapokon (hétfőtől szombatig): 16:00-tól másnap 

reggel 8:00-ig Dunaújváros, Vasmű út 10. szám alatt.
• Hétvégéken (szombat reggel 8:00-tól hétfő reggel 8:00-ig) 

Nagyvenyim, Fő utca 45. szám alatt.
• Ünnepnapokon reggel 8:00-tól másnap reggel 8:00-ig 

Nagyvenyim, Fő utca 45. szám alatt.
Oláh István polgármester

Köszönetnyilvánítás
Ez úton szeretném megköszönni, és hálámat kifejezni minda-
zon rokonnak és ismerősnek, aki feleségem, Klein Pálné Terike 
elvesztése okozta fájdalmamban osztozott velem a temetésén 
való részvétellel vigasztalt. Veszteségem elviseléséhez sok erőt 
ad a tudat, hogy sokan szerették és tisztelték Őt!

Hálával és köszönettel: 
Klein Pál és családja

Otthoni munka!

 Csomagolások, 
 termék összeállítások,
 egyebek elérhetőségei.

 Érdeklődni:  

audiopress.mozellosite.com   

 Ügyfélszolgálat: 
 06 20 496 3980

Audiopress Hungary Bt.
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Jelentkezzen a Kálvin János Gimnáziumba!

A Kálvin János Református Gimnázium a 2023–2024-es 
tanévtől esti munkarend szerinti gimnáziumi oktatást 
indít Perkátán.
Helyszín: Perkátai Hunyadi Mátyás Általános Iskola
Várjuk jelentkezését:

• ha még nem kezdte el, vagy félbehagyta 
   középiskolai tanulmányait
• ha nyugodt légkörben, segítőkész, tapasztalt 
   pedagógusoktól szeretne tanulni
• ha már nem tanköteles, vagyis betöltötte a 16. életévét

Jelentkezési határidő: 2023. 08. 25-ig lehetséges.
További felvilágosítást az alábbi elérhetőségeken kérhet:
Kovács Katalin:  06-30-307-2644
  kovacskatalin.kalvin@gmail.com

2023. július 27-én 13.30-tól 
17 óráig véradás lesz Perkátán,
a GYŐRY KASTÉLYBAN.

Tudja Ön?
• A gyógyításhoz nélkülözhetetlen vér semmi mással nem pótolható
• Aki egészséges, az adhat vért! (18–65 éves korban)
• Magyarországon évente 500.000 egység vér szükséges 
  a betegellátás számára
• Egy véradással 3 betegen segíthet
• Az Öntől levett 450 ml vérből 3 féle vérkészítmény állítható elő
• A véradás szűrővizsgálat is egyben
• Az utolsó véradás napjától számított 365 napon belül 
  a nők 3 alkalommal, a férfiak 5 alkalommal adhatnak vért
• Két véradás között legalább 56 napnak kell eltelnie
• Fontos a véradás előtti étkezés és a bőséges folyadékfogyasztás
• További információk a véradásról: 

  www.veradas.hu • www.ovsz.hu

A véradásra minden alkalommal feltétlenül hozza magával 
személyi igazolványát vagy útlevelét vagy jogosítványát 
és lakcímkártyáját, valamint TAJ-kártyáját!

Kérjük a megjelölt időpontban 
minél többen jöjjenek, hogy segíteni 
lehessen beteg embertársainkon!      

Az Egészségház dolgozói
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